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Comunicat de presă  

Festivitate specială organizată de Consiliul Județean pentru trei canotoare de excepție ale 

Iașului 

 

Președintele Consiliului Județean, Costel Alexe, a înmânat, astăzi, titlul de cetățean de 
onoare al județului Iași canotoarelor Amalia Bereș, Mădălina Bereș și Patricia-Andreea Cireș. La 
ceremonia de decernare, care a avut loc la Baza Nautică Dorobanț, au participat consilieri 
județeni, familiile celor trei sportive, antrenori și canotori legitimați la CSM Iași.  

 
“Noi, astăzi, în numele comunității ieșene, încercăm să întoarcem măcar un pic din 

mândria pe care am simțit-o cu toții în fața rezultatelor remarcabile pe care Amalia, Mădălina și 
Patricia le-au obținut, nu doar anul acesta, ci în întreaga lor carieră, pentru că sportul nu 
înseamnă doar talent, ci și foarte multă muncă și eforturi de ani de zile. Sunt convins că exprim 
nu doar sentimentul meu ci exprim un sentiment al întregului judet, al intregii ţări, al tuturor 
ieșenilor, al tuturor românilor. Pentru că, performanța lor a unit o țară întreagă. Nu pot decât să-
mi doresc ca întreaga comunitate și, în special, noi cei care trebuie să ne îngrijim de această 
comunitate, să reușim ca, prin ceea ce decidem, să ne facem sportivii la fel de mândri de noi cum 
suntem noi de ei.  Trebuie să le mulțumesc și să îi felicit și pe părinți și pe antrenorii care le-au 
descoperit talentul, le-au încurajat, susținut și au lucrat cu ele pentru a-și atinge potențialul. 
Felicitări tuturor! Felicitări, fetelor, și mult succes în continuare! Sper din suflet să fiți mândre că 
sunteți campioane ieșence și că destinul vostru este legat de cel al Iașului’’, a declarat 
președintele Consiliului Județean, Costel Alexe. 

 
Plenul Consiliului Județean Iași a aprobat acordarea titlurilor de cetățean de onoare 

Amaliei Bereș, Mădălinei Bereș și Patriciei-Andreea Cireș, în ședința din 28.08.2024, ca o 
recunoaștere a rezultatelor extraordinare obținute de cele trei canotoare. Amalia Bereș a fost 
medaliată cu aur la Jocurile Olimpice de la Paris, iar sora ei, Mădălina Bereș, este medaliată la 
campionate europene, mondiale și la Jocurile Olimpice din 2016. Patricia-Andreea Cireș a 
reprezentat Iașul la Jocurile Olimpice de la Paris 2024, dar și la alte competiții internaționale la 
care a obținut performanțe remarcabile. Sportivă legitimată la Clubul Sportiv Municipal Iaşi, 
Patricia-Andreea Cireș a câștigat medalia de bronz la Campionatele Mondiale de Juniori de la 
Tokyo în 2019, titlul de campioană europeană în 2020, titlul continental la tineret şi medalia de 
argint la Campionatele Mondiale în 2022, precum şi titlul mondial la tineret în 2023. 
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